
Telšių rajono savivaldybės

Jaunimo reikalų tarybos posėdžio

PROTOKOLAS Nr. T10-3

2026-03-19

Telšiai

Posėdis įvyko 2025-03-18/19, pradžia – 08:00 val., posėdis vyko nuotoliniu būdu,

elektroniniu paštu.

Posėdžio pirmininkė – Evelina Lenkauskienė.

Posėdžio sekretorius – Monika Petreikytė.

Posėdyje dalyvę Telšių rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos (toliau – Tarybos)

nariai: Evelina Lenkauskienė, Agnė Narmontaitė, Rugilė Kumžaitė, Samanta Bubliauskaitė, Justė

Skukauskaitė, Ignė Petrulevičiūtė.

SVARSTYTA. Posėdžio darbotvarkės tvirtinimas.

Telšių rajono savivaldybės Jaunimo reikalų tarybos sekretorė Monika Petreikytė visiems

Tarybos nariams elektroniniu paštu išsiuntė darbotvarkę. Pastebėjimų ir pakeitimų nepateikta.

NUTARTA. Bendru sutarimu pritarti darbotvarkės projektui.

Balsavo: už – 6 (šeši), prieš – 0 (nebuvo), susilaikė – 0 (nebuvo).

DARBOTVARKĖ:

1. Viešosios įstaigos Telšių jaunimo centro projekto paraiškos „Atvirasis ir mobilusis

darbas su jaunimu“ svarstymas ir vertinimas.

1. SVARSTYTA. Viešosios įstaigos Telšių jaunimo centro projekto paraiškos „Atvirasis

ir mobilusis darbas su jaunimu“ svarstymas ir vertinimas.

Tarybos nariai su projekto paraiška susipažino individualiai, elektroniniu paštu. Papildomų

klausimų iki posėdžio nepateikta. Viešosios įstaigos Telšių jaunimo centro prašoma projekto

finansavimo suma – 182 632,45 Eur.

Susumavus elektroniniu paštu pateiktus Jaunimo reikalų tarybos narių vertinimus, nustatytas

projektui skirtų balų vidurkis – 79 balai. Atsižvelgiant į vertinimo rezultatus, siūloma skirti 143

000,00 Eur projekto finansavimui.

Tarybos pirmininkė Evelina Lenkauskienė pažymėjo, kad projektas yra aktualus viso Telšių

rajono jaunimui. Tarybos narė Samanta pritarė projekto aktualumui, tačiau atkreipė dėmesį į

nepakankamą projekto sąmatos išlaidų pagrįstumą.

Tarybos narė Rugilė Kumžaitė nurodė, kad projektas yra tęstinio pobūdžio ir reikšmingas

Telšių rajono jaunimui, tačiau pažymėjo, jog kitų finansavimo šaltinių lėšos sudaro neproporcingai

mažą projekto vertės dalį. Rekomenduota ieškoti didesnio finansinio prisidėjimo iš rėmėjų. Šiai

pastabai pritarė ir Tarybos narė Justė, papildomai akcentavusi nepakankamą rėmėjų lėšų pritraukimą.

Tarybos narė Agnė Narmontaitė pažymėjo, kad vienas iš projekto prioritetų – jaunimo

verslumo ir finansinio raštingumo skatinimas – paraiškoje nėra pakankamai detalizuotas, kadangi

nenurodytos konkrečios veiklos šiam prioritetui įgyvendinti. Atsižvelgiant į tai, kyla abejonių dėl šio

prioriteto įgyvendinimo pagrįstumo.

Taip pat akcentuota, kad projekto sąmatoje trūksta išlaidų pagrįstumo ir detalumo. Pasak

Tarybos narės Agnės nustatyti šie neaiškumai:

 nėra aiškiai pagrįsta supervizoriaus paslaugų būtinybė ir jų sąsaja su

projekto veiklomis;

 maisto produktų įsigijimo išlaidos nėra detalizuotos pagal veiklas;

Elektroninio dokumento nuorašas



 sąmatoje numatytas ekologinio daržo įrengimas nėra įtrauktas į veiklų

planą;

 nenurodyta elektroninių cigarečių detektorių naudojimo vieta;

 nepagrįstas atliekų tvarkymo paslaugų kiekio (20 vnt.) nustatymas;

 veiklų plane numatyta publikuoti ne mažiau kaip 3 straipsnius vietinėje

spaudoje, tačiau sąmatoje numatyta tik viena publikacija;

 veiklų plane numatytas jaunimo informavimas apie savivaldybės vasaros

užimtumo galimybes, tačiau sąmatoje įtraukta darbdavių socialinė parama, kuri finansuojama

iš savivaldybės biudžeto, todėl nėra aiškus šių išlaidų ryšys su projekto veiklomis.

NUTARTA. Viešosios įstaigos Telšių jaunimo centro projektui „Atvirasis ir mobilusis

darbas su jaunimu“ skirti finansavimą, siūloma suma 143 000,00 Eur.

Balsavo: už – 6 (šeši), prieš – 0 (nebuvo), susilaikė – 0 (nebuvo).

Posėdžio pirmininkė                                                                                            Evelina Lenkauskienė

Posėdžio sekretorė                      Monika Petreikytė




